
5 STAR HOSPITALITY, 
5 STAR SUSTAINABILITY

Τα αναλώσιμα τροφοδοσίας της Vegware προέρχονται από φυτά και είναι ιδανικά 
για ξενοδοχεία που αναζητούν σε όλες τις υπηρεσίες τους, λύσεις συσκευασίας 
υψηλής ποιότητας, φιλικές προς το περιβάλλον και απολύτως υγιεινές.

HOT CUPS  
Τα ποτήρια φτιάχνονται από χαρτόνι βιώσιμης προέλευσης, και είναι 
επενδυμένα με ανανεώσιμο, φυτικής προέλευσης, PLA. 
Στα διπλότοιχα ποτήρια υπάρχει δυνατότητα ειδικής εκτύπωσης 
με χρόνο παράδοσης 7 εβδομάδες, και ελάχιστη παραγγελία 5.000 
τεμάχια. Ο αριθμός σειράς (Series number) σας βοηθά να επιλέξετε το 
σωστό καπάκι.

WELCOME TRAY

Code Product Case qty

LV-4-BL 4oz white hot cup, 62-Series 1000

LV-6-BL 6oz white hot cup, 72-Series 1000

LV-8-BL 8oz white hot cup, 79-Series 1000

LV-12-BL 12oz white hot cup, 89-Series 1000

LV-16-BL 16oz white hot cup, 89-Series 1000

KV-4-BL 4oz brown kraft hot cup, 62-Series 1000

KV-6-BL 6oz brown kraft hot cup, 72-Series 1000

KV-8-BL 8oz brown kraft hot cup, 79-Series 1000

KV-10-BL 10oz brown kraft hot cup, 89-Series 1000

KV-12-BL 12oz brown kraft hot cup, 89-Series 1000

VDW-8-BL 8oz double wall brown kraft cup, 79-Series 500 

VDW-12-BL 12oz double wall brown kraft cup, 89-Series 500

VDW-16-BL 16oz double wall brown kraft cup, 89-Series 400

Ποτήρια για ζεστά ροφήματα



Η Vegware παρουσίασε τα καινοτόμα καπάκια CPLA το 2009. Πρόκειται 
για φυτικής προέλευσης PLA, ανθεκτικό σε υψηλή θερμοκρασία. 
Διαθέσιμα σε μαύρο ή άσπρο χρώμα. Δείτε επίσης: κραφτ δαχτυλίδια 
ποτηριών, ξύλινους αναδευτήρες, θήκες μεταφοράς και ζάχαρη 
Fairtrade ή stevia σε περιτύλιγμα χωρίς πλαστικό.

Χαρτοπετσέτες χωρίς λεύκανση κατασκευασμένες από 100% 
ανακυκλωμένες ίνες. Απορροφητικές με υπέροχη απαλή αίσθηση. Στις 
λευκές χαρτοπετσέτες δεν έχει χρησιμοποιηθεί χλώριο.

HOT CUPS EXTRAS

NAPKINS

Code Product Case qty

VLID62-A1 62-Series CPLA hot cup lid 2000

VLID72-A1 72-Series CPLA hot cup lid 1000

VLID79S 79-Series CPLA hot cup lid 1000

VLID89S 89-Series CPLA hot cup lid 1000

VLID79SB 79-Series CPLA hot cup lid, black 1000

VLID89SB 89-Series CPLA hot cup lid, black 1000

VLID79P 79-Series paper hot cup lid 1000

VLID89P 89-Series paper hot cup lid 1000

Q11 Small clutch (fits 8oz cup) 1000

Q12 Large clutch (fits 10 - 20oz cups) 1000

VT-STIR5 5.5in wooden stirrer 10000

VT-STIR7 7.5in wooden stirrer 5000

VCC-04SP Splittable card cup carrier 130

VHC-02 2-cup handled carrier 250

VHC-04 4-cup handled carrier 200

VSUGW Fairtrade white sugar sticks, compostable wrap 1000

VSUGB Fairtrade brown sugar sticks, compostable wrap 1000

VSTEV Stevia natural sweetener sticks 1000

Code Product Case qty

2S4000 24cm 2-ply unbleached napkin 4000

202000 33cm 2-ply unbleached napkin 2000

2L2000 40cm 2-ply unbleached napkin 2000

9002 33cm 2-ply white napkin 2000

Καπάκια & αξεσουάρ

Χαρτοπετσέτες



Code Product Case qty

BEL-08 8oz PLA Bella pot, 96-Series 1000

BEL-10 10oz PLA Bella pot, 96-Series 1000

BEL-12 12oz PLA Bella pot, 96-Series 1000

BEL-16 16oz PLA Bella pot, 96-Series 1000

C96F-NH1K 96-Series PLA flat lid, no hole 1000

C96D-NH 96-Series PLA dome lid, no hole 1000

Code Product Case qty

R320CE-BL 10oz / 200ml CE PLA cold cup, 96-series-BL 1000

R360CE-BL 12oz / 300ml CE PLA cold cup, 96-series-BL 1000

R500CE-BL 16oz / 400ml CE PLA cold cup, 96-series-BL 1000

R600-BL 20oz PLA cold cup, 96-Series-BL 1000

I96-3 3oz PLA cold cup insert, 96-Series 1000

C96F-SP 96-Series PLA sipping lid 1000

C96F-CH1K 96-Series PLA flat lid, straw slot 1000

C96F-NH1K 96-Series PLA flat lid, no hole 1000

C96D-OH 96-Series PLA dome lid, straw hole 1000

C96D-NH 96-Series PLA dome lid, no hole 1000

Διάφανα ντιπ μπωλ και καπάκια που κατασκευάζονται από φυτικής 
προέλεσης PLA. Ιδανικό για κρύα ντιπ και σάλτσες, μερίδες βουτύρου, 
μελιού, μαρμελάδας ή καρυκεύματα. Τα δοχεία των 2-4oz μπορούν 
να χρησιμοποιηθούν ως ένθετα στα ποτήρια της σειράς 76-Series για 
ατελείωτους συνδυασμούς σνακ.

Τα στρογγυλά μπωλ Bella είναι ιδανικά για πρωινό, σνακ γιαουρτιού, 
φρουτοσαλάτες, επιδόρπια. Έχουν ένα διακριτικό οικολογικό τύπωμα 
με πράσινο χρώμα. Συνδιάζονται με το ένθετο 3oz και τα καπάκια της 
σειράς 96-Series για ατελείωτους συνδυασμούς σνακ.

Code Product Case qty

VWPP0.5 0.5oz PLA cold portion pot 5000

VWPP1 1oz PLA cold portion pot 5000

VWPL1 PLA portion pot lid (fits 1oz pots) 5000

CF7057 2oz PLA cold portion pot 2000

CF7056 3oz PLA cold portion pot 2000

CF7054 4oz PLA cold portion pot 2000

  CF736 PLA portion pot lid (fits 2 - 4oz pots) 2000

PORTION POTS

BELLA POTS Μπωλ επιδορπίου Bella

Ντιπ μπωλ

Ποτήρια για κρύο περιεχόμενο από PLA - ανθεκτικά και ελαφριά. 
Ιδανικά για κρύα ροφήματα, σαλάτες και σνακ. Τα μικρά μπωλ των 
2-4οz μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως ένθετα στα ποτήρια της σειράς 
76-Series για συνδυασμούς σνακ, ενώ τα ποτήρια της σειράς 96-Series 
έχουν ένθετο 3oz. Κατασκευασμένα από PLA.

COLD CUPS Ποτήρια για κρύα ροφήματα



BAGASSE TAKEAWAY BOXES

Code Product Case qty

B005 5in bagasse burger box 500

B003 6in bagasse burger box 500

B001 7 x 5in bagasse clamshell 500

VW-BP7 7 x 7in bagasse clamshell 500

VA-SH89 9 x 6in bagasse clamshell 200

B002 9 x 6in 2-comp bagasse clamshell 200

VB08	 8in square bagasse lunch box 200

VB09R 9 x 8in bagasse lunch box 200

VB09-3 9in 3-comp bagasse lunch box 200

VB12 12 x 6in bagasse clamshell 250

DINNER DELIVERED

BON APPETIT BOWLS

Code Product Case qty

RSC-26 26oz PLA-lined paper food bowl, 185-Series 300

RSC-32 32oz PLA-lined paper food bowl, 185-Series 300

RSC-48 48oz PLA-lined paper food bowl, 185-Series 300

VLID185P 185-Series PLA-lined paper lid with vents 300

RSC-26K 26oz PLA-lined kraft paper food bowl 300

RSC-32K 32oz PLA-lined kraft paper food bowl 300

RSC-48K 48oz PLA-lined kraft paper food bowl 300

VLID185PK 185-Series, PLA-Lined kraft paper lid with vents 300

RB-24 24oz PLA food bowl, 185-Series 300

RB-32 32oz PLA food bowl, 185-Series 300

VL185F 185-Series PLA flat lid 300

Κομποστοποιήσιμα κουτιά με ενσωματωμένο καπάκι από 
ανακυκλωμένο ζαχαροκάλαμο. Ανθεκτικά, οικονομικά και διαθέσιμα 
σε διάφορα μεγέθη. Καθώς πρόκειται για φυσικό υλικό, το ζεστό 
φαγητό παραμένει τραγανό. Τα δοχεία της Vegware επιλέγονται από 
βραβευμένους σεφ, για μια εξαιρετική παρουσίαση.

Ο συνδυασμός χάρτινων και διάφανων PLA μπωλ και καπακιών, 
προσφέρει το απόλυτο στυλ και ευελιξία. Βιώσιμα χάρτινα μπωλ και 
καπάκια για ζεστό περιεχομενο, και ανανεώσιμα φυτικής προέλευσης 
από PLA για κρύο περιεχόμενο. Με άνω διάμετρο 185mm, τα μπωλ Bon 
Appetit προσφέρουν υπέροχη ευρυγώνια θέα στο γεύμα σας.

Κουτιά takeaway από ίνες ζαχαροκάλαμου

Μπωλ Βon Appetit



Τα σετ κουβέρ μας έρχονται σε κομποστοποιήσιμο περιτύλιγμα. 
Ιδανικά για ζεστό ή κρύο φαγητό.

Η πρώτη οικολογική λύση με προστασία από διαρροή υγρών για ζεστό 
ή κρύο φαγητό. Η σειρά αυτή σας δίνει την δυνατότητα να κάνετε mix 
& match με μια ποικιλία βάσεων και καπακιών, όλα φυτικής προέλευσης, 
κατασκευασμένα από ανανεώσιμα υλικά. Κάθε μέγεθος έχει δύο 
μεγέθη βάσης και τρία στυλ καπακιού, συμπεριλαμβανομένων των 
διάφανων καπακιών PLA.

GOURMET RANGE

Code Product Case qty

V3-GB12 12oz / 360ml gourmet base (fits lid 3) 600

V3-GB16 16oz / 500ml gourmet base (fits lid 3) 600

V3-GB22 22oz / 650ml gourmet base (fits lid 3) 600

V3-GBCC 12oz / 360ml gourmet dipping base (fits lid 3) 600

V3-GLW Size 3 window gourmet lid 600

V3-GLB Size 3 bagasse gourmet lid 600

V3-GLC Size 3 PLA gourmet lid 600

V4-GB22 22oz / 650ml gourmet base (fits lid 4) 600

V4-GB32 32oz / 1000ml gourmet base (fits lid 4) 600

V4-GBCC 18oz / 550ml gourmet dipping base (fits lid 4) 600

V4-GLW Size 4 window gourmet lid 600

V4-GLB Size 4 bagasse gourmet lid 600

V4-GLC Size 4 PLA gourmet lid 600

V5-GB42 42oz / 1200mml gourmet base (fits lid 5) 600

V5-GB60 60oz / 1800ml gourmet base (fits lid 5) 600

V5-GBCC Size 5 2-compartment gourmet base 600

V5-GLW Size 5 window gourmet lid 600

V5-GLB Size 5 bagasse gourmet lid 600

V5-GLC Size 5 PLA gourmet lid 600

CUTLERY KITS

Code Product Case qty

VT-KFSWN Compostable wooden cutlery kit 250

VT-KFWN Compostable wooden knife & fork kit 250

VT-FK6W Compostable wooden fork, wrapped 250

OI ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ 
ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΥΜΕΝΕΣ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ 
MAZI MAΣ ΣΗΜΕΡΑ.

+30231500 5998 | info@skgecoshop.com | skgecoshop.com
SKG ECO SHOP Katouni 3, 54625 Thessaloniki, Greece

Award-winning quality by Vegware, made from plants. 
Commercially compostable where accepted.

@vegware

Σειρά Gourmet

Σετ κουβέρ


